

被指使用过期酱料，“郑文琪”又陷风波

离职员工爆料，曾给门店配送过期产品

记者在南京一家店里确实发现了过期酱料；代理商回应：可能是被人调包了

8月16日，郑文琪龙虾盖浇饭上海五角场店被查封的消息迅速传遍网络，众多郑文琪龙虾盖浇饭店生意一落千丈，其中南京新街口莱迪店已经关门了。近日，曾在郑文琪龙虾盖浇饭南京地区代理商处工作的小吴爆料称，代理商有时会把过期的酱料发送到各家门店。昨天上午，现代快报记者在上海一家门店果然发现了生产日期是8月6日的酱料，而这种酱料的保质期只有一个半月。

见习记者 吴胤喆
现代快报记者 孙玉春



昨天，记者发现这家门店的酱料生产日期为8月6日，已过期
现代快报记者 施向辉 摄

爆料 前员工称有门店用过期酱料

南京万氏合餐饮管理有限公司是郑文琪龙虾盖浇饭的南京区域总代理。近日，刚从该公司离职的小吴反映，代理商将过期的酱料发送到门店。

据了解，酱料一箱6袋，每袋有4斤8两。酱料是龙虾盖浇饭风味中的精华之一，是郑文琪的徐州一鸿餐饮公司的独家配方。南京地区原

来有22家加盟店，其龙虾仁独立采购，但是酱料一直从徐州总公司进货。这种酱料的保质期为一个月。

小吴称，有时候酱料遇到过期的情况，代理商这边还是会配送到门店。一般每次也就是掺个一两袋，不容易被发现。他此前一直在公司送货，对这方面情况比较清楚。而且他愿意带记者去门店调查。

调查 南京一门店中发现过期酱料

昨天上午，现代快报记者跟随小吴调查了两家加盟店，在江宁义乌小商品城内的一家店记者注意到，酱料袋上都贴上了一张盖有“南京万氏合餐饮”印章的不干胶贴。不过这家店里没有发现过期酱料。

随后，记者来到和会街与中山北路路口的一家店里，在冰柜中的酱料，记者发现了一袋酱料正面贴上了代理商的标签，生产日期是8月6日。按照保质期一个月计算，已经过期了。

“这是今天上午才送过来的。”店方经理对于此事也很意外，他称不知道酱料送来时已过期。

随后记者将此情况向鼓楼区食品药品安全监督所做了反映。

在现场，执法人员暂扣了过期的酱料。

现场检查中，执法人员还发现，有30袋的袋装冷冻龙虾仁也存在问题，主要是包装袋上没有任何标签标志。而见问到此事，店员拿出了不少标签贴，称是代理商放在泡沫箱里连着龙虾仁一起送来的，让他们自己贴。

“按照‘食品安全法’规定，预包装食品最小包装上必须有相应的标签，包括生产日期、保质期、厂家名称等，而目前所见是标签与产品分离。”执法人员表示，这样经营者就无法掌握产品到底是什么时候生产的。

执法人员要求商家封存这些产品，等待进一步调查。

回应

可能是员工误操作
或是被人调包了

昨天下午，记者将南京的门店发现过期酱料的事情反映给了徐州的郑文琪本人，得知此事他表示很吃惊。“如果酱料有过期的情况，代理商应该找我们退货，我们都会办理的。但是目前没有接到南京方面有这种反映。”

南京万氏合餐饮管理有限公司负责人周海兵表示，上海郑文琪事件导致龙虾盖浇饭销量下跌。由于上一次他进了20多箱酱料，因此去化速度就比预期慢了。

几天前，板桥地区的门店退回了三袋快过期的酱料，他准备返厂处理。但由于小吴两天前刚刚离职，新来的送货员不清楚情况，将放在一边准备返厂的酱料捡到了送货车里。

周海兵称，他们已经报警。并向警方反映，小吴之前一直住在库房里，两天前才搬离，且一直有库房钥匙，他们怀疑可能是小吴故意调包。小吴为何离职呢？据称，此前生意红火，小吴自带车过来送货，每个月公司给他1.2万元。后来生意下滑后，调到了8000元，小吴不满意才离职的。

优惠车型：
系列车型中，有7折、6.4折及特价车

订车礼 现场订车就送200元现金餐券和100元油卡，当天购车前3名，送张惠妹演唱会门票两张

抽奖礼 每天抽取4个1024元加油卡和1个966升加油卡

游戏礼 参加游戏赢取电饭煲、手机、彩电、1024元加油卡、966升加油卡

1
2
3

活动时间：9月12日-9月13日 第1季

请动车型以现场为准，活动解释权归主办方所有

活动地址：莫愁路329号，南京广电汽车文化体验园（朝天宫对面）
公交路线：乘坐4路、47路、83路在莫愁路·朝天宫站下车，往北200米；
乘坐43路、312路在秣陵路站下车，往西走到路口，再往南走300米即到。
地铁路线：乘坐2号线在上海路站下车，3号出口一直往南走500米即到。

微信二维码图标